

изискванията на възложителя. Когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, плик №3 се представя за всяка от позициите. В настоящата обществена поръчка участникът може да подава оферта само за всички обособени позиции. Ценовата оферта се представя чрез попълване на образеца, предоставен от възложителя - Приложение № 9 към документацията. Ценовото предложение се попълва за всяка обособена позиция поотделно в Приложение № 9.

Въпрос 2: В електронния носител на документацията са представени обобщени количествени сметки и подробни количествени сметки. Коя от двете трябва да представи участникът като приложение в цената си оферта?

Отговор: Отговор е предоставен в писмо изх. № 26-00-205/ 30.05.2012г., което е достъпно и в профила на купувача www.borovo.org /Новини /в ляво/ Обществени поръчки/.

Въпрос 3: На какво разстояние ще се извозват земните маси и строителните отпадъци и следва ли да се заплаща такса депо. Моля обявете стойността на м3.

Отговор: Отговор е предоставен в писмо изх. № 26-00-205/ 30.05.2012г., което е достъпно и в профила на купувача www.borovo.org /Новини/в ляво/ Обществени поръчки/.

Въпрос 4: От образеца на Техническото предложение става ясно, че срокът за изпълнение на поръчката следва да бъде посочен общо за изпълнението на трите обособени позиции. Моля конкретизирайте как да бъде попълнено Техническото/ите предложение/я, като се има предвид факта, че участникът може да изпълнява трите обособени позиции едновременно с различна техника и човешки ресурси?

Отговор: Срокът за изпълнение на поръчката се посочва в месеци общо за трите обособени позиции и включва предвидените срокове за изпълнение и на трите позиции, независимо дали ще се изпълняват една след друга или едновременно. При едновременно изпълняване на трите обекта, посоченият общ срок за изпълнение би следвало да е предвиденият най-дълъг срок за изпълнение на съответната позиция, ако сроковете за изпълнението им са различни.

Въпрос 5: Едно и също ли визира възложителят под „График за изпълнение” и „Линеен график”? Ако не – какво включва графикът за изпълнение и линейният график?

Отговор: Графикът за изпълнение трябва да представя строителната програма и да прецизира съответните дейности, материални и човешки ресурси. Линейният график включва всички дейности по Количествена сметка и описания на отделните дейности, които изпълнителят ще предприеме по отношение на мобилизация, методи, последователност и срокове на изпълнението на работата, съгласно обема на техническата спецификация, налични строителни ресурси и разпределение (основна и допълнителна строителна техника, персонал, основни строителни материали и др.), действаща система за контрол на качеството и др. при отчитане сезонността на изпълнение на някои видове работи.

* Забележка: В Приложение № 9 е отстранена смислова неточност в текстовата част на „Методология за изпълнение”. Кorigираната бланка е достъпна в профила на купувача: www.borovo.org /Новини /в ляво/ Обществени поръчки/.

Въпрос 6: Къде да се приложи обобщен график за изпълнението на целия обект, предмет на поръчката, състоящ се от три обособени позиции?

Отговор: Графикът за изпълнение е задължителна част от Методологията към Техническото предложение. То се изготвя по образец (Приложение №5) при съблюдаване на изискванията от Техническите спецификации, Количествените сметки, изискванията към офертата и условия за изпълнение на поръчката със съответните приложения към него. Техническото предложение се изготвя за всяка позиция **поотделно** и задължително се поставя в отделен, запечатан, непрозрачен и надписан плик – Плик №2.

Въпрос 7: В случай, че участникът е обединение/консорциум, което не е юридическо лице, достатъчно ли е документацията да бъде закупена от един от участниците в обединението/консорциума?

Отговор: Да.

Въпрос 8: Моля потвърдете, че под „т.2.3. от Раздел V от документацията” възложителят има предвид „т.4.2. от Раздел IV (Минимални изисквания за технически възможности и квалификация за доказването им) на стр. 15/39.

Отговор: Под „т.2.3. от Раздел V от документацията” възложителят има предвид „т.4.2. от Раздел IV - Минимални изисквания за технически възможности и квалификация за доказването им.

Въпрос 9: Може ли участникът да приложи списък с техническо оборудване, което ще използва за изпълнението на обекта, който списък да включва допълнителна техника над минималната, изисквана от възложителя, и ако да - в кой плик да се постави?